

猪年将迎“开门红”?或留悬念

节后首个交易周须防一种走势



春节期间消息面主要有:美股上周四下跌;港股猪年开市不利;上周五外围市场普遍下跌等等。总体看消息面偏空,虽对节后能否实现“开门红”带来悬念,仍有望探低走高收阳线,但节后首周整体须防冲高回落。



更多财经新闻
请关注财汇

“开门红”虽有悬念,仍有望探低走高收阳线

假日期间外围市场前期较为平稳。节前最后一天,三大指数大红“翘尾”喜迎金猪。这其中除了沿袭以往惯例之外,还有提前兑现利好预期的因素。按节前最后一天的中阳走势看,本周还有上冲半年线及30周线2635-2656的动能,但如不能补量拉升,多半

还会在这里遇阻回落。

加上消息面又现变数,以及从技术状态考虑,再上冲60-90-120分钟将再次出现背离共振,上行压力级别加大。短线即使冲高,也要防范再次冲高回落,回踩60天线及2550区域。

周初如再次冲高,在2635-2656减仓防再回落

在节前的整个一月份,市场看法基本趋于乐观。如今出现悬念,叠加过去一周,投资者对全球经济放缓的担忧加剧,为节后市场走势蒙上一层阴影。不过大盘短暂调整之后,或在多重利好预期的驱动下,将展开一轮月线级别的反弹。

基于以上分析,节后首周操作的要点就是:如果大盘冲高,特别是在上冲2635-2656区域及以上时,要注意择机减仓,收缩防线,防范再次回落。

首周如果出现下跌调整,也不必

恐慌,因为这次下跌应是节后春季行情启动前一次极好的低吸机会。但如果直接向上突破长期趋势,则意味着已开始启动三浪,而三浪是主升浪,后面挑战并突破趋势是中线走强的重要信号,要引起大家的格外重视。突破趋势也是右侧加仓信号,第一目标是先收复去年10月的下行缺口2771-2791,第二目标或有望上攻2900-3000,今年年中到下半年或还有一次重要买点,真正走好可能要等下半年之后。

钱眼

抢购黄金场面“好嗨哟” 中国大妈、各国央行都出手

每逢年节,不少人都爱买点黄金增添喜气。在美联储放缓加息的背景下,多家专业机构预测,2019年金价有望再度大幅上涨,黄金股会有不错投资机会。

不仅消费者抢购黄金的场面十分火热,连各国央行也纷纷出手了。日前,世界黄金协会发布《2018年黄金需求报告》,2018年,全球黄金总需求4345.1吨,而2017年同期为4159.9吨,其央行购金几乎是2018年全球黄金市场需求的唯一亮点,各央行购买黄金量巨幅增长了74%,

反映出新兴市场央行进一步多元化资产配置的需求。

另据中国黄金协会统计的最新数据显示,无论是黄金产量还是消费量,中国均蝉联全球第一位。具体来看,2018年国内黄金产量为401.12吨,与2017年相比,减产25.02吨,同比下降5.87%,自2007年来已连续12年位居全球第一;2018年全国黄金实际消费量为1151.43吨,与上年同期相比增长5.73%,已连续6年保持全球第一位。

据央视财经

手机触屏材料或只够用20年 部分元素可能百年内消失

2019年是化学元素周期表问世150周年,但欧洲化学学会近日发布的一张“扭曲”元素周期表提醒人们:有一些元素由于人类过度使用正面临消失的危险,可能“再过不到100年,我们就很难获得它们”。

欧洲化学学会近期发布了一份新元素周期表,用“扭曲”的方式显示了地球上90种自然元素相对丰富或稀缺的储量。每种元素在周期表上所占面积的大小,呈现出元素的稀缺

程度。

这张“扭曲”的元素周期表显示,氧,作为地球上储量最丰富的元素,不会面临枯竭,但钨,用于制造手机和计算机触屏,有“濒危”风险。

据了解,游离态的钨是一种银白色金属,其在地壳中分布少而稀疏。有专家表示,如果人类按目前使用习惯,每隔几年就丢掉旧电脑和旧手机,“钨的储量只够再用20年”。

据长江日报



福彩3D趣味强 江苏彩民收获忙

一直以来,福彩3D玩法以其固定奖、天天开、规则简单、中奖容易等特点,吸引了大批忠实拥趸。近期,我省彩民相当给力,频频收获3D万元奖金。

守号很执着 无锡90后中奖2万余

福彩3D在第2019017期开出“5、5、9”,90后彩民小孟守中当期开奖号码单选20倍,中得奖金2.08万元。小孟随后到无锡市福彩中心领取奖金。

小孟在大学毕业后来锡工作,平时除了上班就宅在家里,很少逛街、运动,在去年下半年小孟为了增加自己的运动量,就决定在每天晚饭后出去走走,也可以顺路到附近福彩投注站。他打趣说:“如果出门锻炼时,能遇到大奖那就再好不过了!”他平时买彩票大多是随机选号,看到心仪的号码就多守几期,每期购彩金额多则五十元,少则两元钱,每期都买,从不间断。

中奖当天,小孟晚上七点多出门锻炼途中,又来到福彩投注站把坚守了两

个月的号码再次让销售员复制了一遍,倍数也没有改变,还是之前投注的20倍。结果这份幸运终于在两个月后让他守到了。兑完奖后,小孟开心地说:“我希望这份幸运可以继续延续”。

匆忙中选号 张家港年轻小伙幸运中奖

1月20日,张家港市乐余镇兆丰育才路32050659站点的一位彩民中得20注3D单选,奖金20800元。22日上午,这位3D中奖彩民来到当地福彩中心兑奖。

据了解,这也是一位年轻的90后小伙子。他介绍说自己可称得上是老彩民了,平时上下班都会经过一个福彩投注站,通常会进去购买双色球和3D玩法。20日下午5点半左右,他外出回家经过该投注站时,突然想起自己还没购买当天的3D玩法,于是匆匆走了进去,随即选定“4、2、8”单选号,并倍投20倍。当晚3D第2019020期开奖,开出中奖号码“4、2、8”。小伙子得知自己中奖后,高兴得合不拢嘴。

瑞雪兆丰年 镇江的哥笑纳万元“大红包”

近日,镇江迎来了2019年第一场雪,该市彩民刘先生则迎来了自己2019年第一个万元以上大奖。他喜中3D彩票第2019030期一等奖,共获取奖金15600元。

这位刘先生是个地地道道的3D玩法“迷弟”,在福利彩票的众多玩法中只购买3D彩票。他觉得3D玩法趣味性很强,选号非常简单,关键是天天开奖,在购票当天晚上就能知道有没有中奖。由于其职业是出租车司机,所以每天在交接班前都会去固定的投注站购买3D彩票。他的经验是,根据试机号和自己的感觉相结合来选择投注号码和投注倍数。

刘先生说:“因为职业的特殊性,每天购买3D彩票已经成为了一个兴趣爱好。如果中奖,不管中奖金额大小都会非常开心;即使没有中奖,也不会很失落。我一直以一颗平常心对待彩票,把购买彩票当做生活的调味剂。”

江苏福彩公益项目(活动)巡礼

扬州福彩: 高举公益旗帜,倡导福彩文化

2018年,扬州福彩高举公益旗帜,倡导福彩文化,深入开展了一系列公益资助和公益文化活动进一步提升了福彩公益品牌的影响力。

由扬州福彩和扬州广电合作的“三关爱公益行动”,累计向200多人发放救助金20余万元。“福彩关爱基金”走访慰问困难群体,帮助他们渡过暂时难关。联合市慈善总会、市民政局开展“情满扬州——春节慰问物资、慰问金发放”,向乡镇敬老院、慈善超市捐赠棉被、大米和

食用油等价值60万元的物资。开展“福彩爱心助学”,向3所高校100余名扬州籍贫困大学新生发放助学金52万元。

为弘扬尊老、敬老的中华民族传统美德,扬州福彩开展了一系列公益文化活动。向全省福彩杯老年好声音大赛输送了4名十二强选手。联合扬州广电开展“‘福老’不服老,幸福自己找——2018扬州市福彩杯老有所为典型人物评选”活动,面向全市征集品德高尚、有社会责任感和奉献精神基层老年群众典型,引导老年人保持健康心态和进取精神,助力老龄事业和公益事业的发展。

泰州福彩:聚小爱,传大爱

2018年12月6日,由泰州福彩发起的“福彩助学”活动再度走进泰州学院和泰州职业技术学院,本次资助标准每人5000元,共发放助学金40万元。2018年的重阳节,泰州福彩开展了敬老慰问活动,购置10台立式柜式空调,为泰州市福利中心、九龙镇敬老院的老人们送去了福彩的关爱。为弘扬福彩文化,倡导公益环保理念,扩大即开票品牌宣传影响力,泰州福彩还举办了首届即开票手工艺品大赛。一张张彩票,经过选手的巧手,变身为形态各异精巧手工艺品,充分展示了福彩文化的内涵。



扫二维码
关注《财汇》

关注财汇 财就汇来

今天走势

今天操作

刚接触双色球
用生日号码买号
喜中双色球奖金近27万元

1月20日晚,福彩双色球第009期开奖,南京彩民刘先生喜中二等奖一注,收获奖金269423元。

据了解,刘先生刚刚接触彩票一个多月,因为身边有一个好朋友特别钟爱彩票,渐渐地刘先生也对彩票产生了兴趣。由于日常工作很忙,所以他购买双色球基本都是随机选几注,买完就走。

1月20日中午,刘先生吃完饭后匆忙去了位于雨花台区的1016站点购买双色球,但他这次并没有选择全部随机,而是买了一注自选,两注随机,刘先生表示这一注自选集合了他们全家人的生日,之前总是购买随机票,也想试试其他方式,搞不好好运就降临了呢。果不其然,当天晚上开奖的时候,刘先生看到一个又一个生日号码出现在电视屏幕上时,激动万分,“你们真是我的福星”,他对着家人说。看着自己的中奖彩票,刘先生恨不得马上直奔南京市福彩中心兑奖,但激动归激动,工作最重要。1月22日,刘先生终于拿到了属于自己的大奖。

周佳



江苏福彩
微信二维码